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Основания трапеции равны 1 и 17. Найдите больший из 
отрезков, на которые делит среднюю линию этой 
трапеции одна из её диагоналей.  
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Основания трапеции равны 2 и 9. Найдите больший из 
отрезков, на которые делит среднюю линию этой 
трапеции одна из её диагоналей.  
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Диагональ BD параллелограмма ABCD образует  
с его сторонами углы, равные 50°  и 85°. Найдите 
меньший угол этого параллелограмма. Ответ дайте 
в градусах. 
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Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Диагональ BD параллелограмма ABCD образует 
с его сторонами углы, равные 65°  и 80°. 
Найдите меньший угол этого параллелограмма. 
Ответ дайте в градусах. 
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Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Высота равнобедренной трапеции, проведённая 
из вершины C , делит основание AD  на отрезки 
длиной 11 и 14. Найдите длину основания BC . 
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Ответ: ___________________________. 
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Высота равнобедренной трапеции, проведённая 
из вершины C , делит основание AD  на отрезки 
длиной 8 и 17. Найдите длину основания BC . 
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Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Диагонали AC  и BD  параллелограмма ABCD  
пересекаются в точке O , 10AC = , 22BD = , 

9AB = . Найдите DO . 
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Ответ: ___________________________. 
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